

旅游·展会

责任编辑:邓漪蒙

邮箱:410385714@qq.com

热线电话:

22897278

首届中部房车博览会即将开幕

首届中部(南昌)国际汽车房车露营旅游博览会将于9月21-23日在江西国际汽车会展中心举办...

地处中部地区的江西省是唯一一个连接长三角、珠三角、闽南三角区的省份,在中部崛起的进程中,江西省对旅游产业及会展产业给予了大力支持...

首届中部(南昌)国际汽车房车露营旅游博览会选址江西南昌,不仅能推动江西会展经济的发展,还将进一步提升江西乃至中部地区的自驾游与房车露营产业的基础能力...

区景点为依托的自驾游网络体系。到2021年,全省创建2-3家自驾车、房车营地。该计划表示,将加大财政支持,增加旅游发展专项资金,支持自驾车、房车营地建设用地按旅馆用地管理...

和产业链水平,加快产业转型升级。据组委会透露,首届中部(南昌)国际汽车房车露营旅游博览会展出规模预计将达10万平方米,其中包括室内室外各5万平方米,现场将会有近500多辆房车及上千辆汽车展示...

促进会,江西房车租赁旅游对接会、租赁型房车逆向采购会,品牌房车试乘试驾活动,房车新产品发布会暨自驾游线路推介等数十项精彩活动。值得关注的是,同期举行的首届中部房车露营大会现场,将为数百辆房车车友提供免费露营...

值得关注的,同期举行的首届中部房车露营大会现场,将为数百辆房车车友提供免费露营,预先报名的车友们将驻扎在江西国际汽车广场房车露营区,衣食住行皆在房车里进行,向观众展示原汁原味的房车生活...

值关注的,同期举行的首届中部房车露营大会现场,将为数百辆房车车友提供免费露营,预先报名的车友们将驻扎在江西国际汽车广场房车露营区,衣食住行皆在房车里进行,向观众展示原汁原味的房车生活...

主办方还将组织长桌晚宴,数百名车友可一起聚会畅饮,分享房车旅行的酸甜苦辣。特约记者 刘征

9月15日,位于上海闵行区的仲盛世界商城一楼花卉广场中庭,一场绚烂的开场舞蹈《花开盛世》拉开了“繁华世界——中华文化节”开幕式的帷幕。今年的周年庆主题将聚焦中华文化,让外国宾客全方位、多角度了解中华文化,爱上这个多姿多彩的“繁华世界”...

别样生日会、温暖夕阳心 上海新桥绿地铂骊酒店敬老院慰问活动

9月11日,上海新桥绿地铂骊酒店管理层在总经理 Mr.Sirko Otto 的带领下,揣着满满热情来到新桥镇敬老院,为9月过生日的12位老人开展了一场“别样生日会、温暖夕阳心”的主题生日会。没有昂贵的礼物,却有真诚的祝福与关爱...

创“益”正当时! 2019中国设计创想论坛在沪“开屏”

9月9日,“设计力·公益芯”2019(第五届)中国设计创想论坛在第44届中国(上海)国际家具博览会盛大开幕。逾400位设计师、设计学子、公益人、企业家,因为设计、因为公益,汇聚在上海虹桥国家会展中心,一起创想设计参与公益的未来!

上海奕欧来奥特莱斯被评为“国家4A级旅游景区”

作为比斯特购物村系列旗下中国成员之一的上海奕欧来奥特莱斯,以优美的欧式购物环境、贴心的礼宾服务、优越的地理位置,经上海市旅游资源开发质量评定委员会组织评定为“国家4A级旅游景区”。

据悉,在上海旅游节期间,作为商业、旅游、文化产业一体化的上海与苏州奕欧来,将全力支持“2019凤凰杯长三角城市欢乐骑行暨马自骑认证赛(上海至苏州)”活动,将上海奕欧来奥特莱斯设为起点,苏州奕欧来奥特莱斯为终点...



时,上海奕欧来还将为到访的顾客创造全新体验,包括长三角文化之旅集市及摄影展等,开启现代都市摩登新玩法。

而同属于“比斯特购物村系列”的苏州奕欧来奥特莱斯也宣布,即日起至9月30日,正式启动“千兔伴月”互动装置展,近千只由意大利国宝级设计大师乔凡诺尼创作的“奇宝兔”齐聚阳澄湖畔...

国庆八亿人次出游,五成以上不买保险? 旅游险有没有用,来看大数据怎么说

随着旅游方式的愈发多样化,保险问题的关注度也在逐步提升。

根据在线旅游机构携程发布的报告,今年以来,我国游客保险意识逐渐提升,出游前先买个保险已经成为中国游客的“常规操作”。据统计,上海市民2019年上半年旅游投保率排名全国第一,黑龙江、青海、北京、深圳、天津、吉林、甘肃、宁夏、湖南分列第二到十位。

哪些地方出险概率最高?从实际出险概率(出险人次/购买保险

人次)来看,境外游风险整体大于境内游,尤其是一些长线旅行目的地以及海岛国家。境内主要是一些边境省市、海岛省市,或者高海拔、交通与自然条件相对比较差的地区。

从目的地投保率来看,黑龙江、吉林、内蒙古等城市排名靠前,海外目的地中的东南亚、海岛等热门旅游地的投保率也比较高,这也反映了出游游客对这些目的地的风险预期。

哪些理赔项目在旅程中占比最高?报告显示,今年上半年,从理赔金

额上来看,最多的是航班延误,占比47%,其次是意外身故、意外医疗、急性病医疗、医疗运送等占比18%,无理由取消占比15%,旅程变更、取消占比12%,财物损失占2%。被偷被抢等财产损失也是旅游者的一大风险。保险专家提醒去欧洲的旅客,如果购买的旅游意外险有财产损失方面的保障,出险时要在第一时间向警方报案并向保险公司报备。

面对纷繁复杂的旅游保险产品,如何才能选择一款适合自己的

保险?保险专家建议——

首先,游客需根据目的地选择保险。对于大多数的行程,只需要根据目的地选择相应的旅游意外险,要仔细查阅保险产品是否承保旅游覆盖区域,以及保险的保额对于目的地消费水平来说是否足够。值得一提的是,如果觉得每次出行前都要购买保险太麻烦,也可以选择全年计划,购买一次就能保障全年的出行。

此外,游客还可以根据出行特色选择保险。比如去欧洲来一场自驾游,去高原登山骑马,或者去海岛玩水冲浪,针对不同特色玩法保险也会有差异,这时选择适合自己的旅行计划的保险产品就好。

摘编自上观新闻

普吉岛洲际度假酒店 10月盛大揭幕

洲际酒店集团于近日宣布,普吉岛洲际度假酒店正式试营业。该酒店以普吉岛的自然景色为灵感,融合了泰国的传统美学和当代设计格调,是洲际这一奢华品牌在普吉岛的首创之作。

度假村将于今年10月正式开业,设有221间奢华雅致的客房、套房和别墅。度假村依偎于天然纯净的卡马拉海滩,这里素有“富豪集中地”之称。从精心烹制的各色美饌到舒缓身心的养生护理项目,再到以普吉岛雨林覆盖的山景为幕布的活动场地,普吉岛洲际度假酒店无疑是休闲游客和商旅人士的理想下榻之选。王映凌

阳澄湖品牌大闸蟹推荐榜

常熟十佳大闸蟹

澄尊蟹业位于苏州常熟,我们拥有自己的养殖场,澄尊大闸蟹历经3代人,始终保持一贯的优良品质。每一只蟹,从蟹苗起就精挑细选,在阳澄湖中经历240天精心培育,20多次脱壳蜕变之后,终成蟹黄似金,蟹膏如玉,蟹肉饱满清甜的正宗阳澄湖大闸蟹,生态香草捆绑,保证原生态,自产自销,价格亲民。澄尊大闸蟹因其优良品质,荣获2017年《舌尖上的上海》常熟十佳大闸蟹称号。2018年阳澄湖诚信经营示范单位。



地址:长江路世茂尚城16-6世茂三期北门口 联系电话:13732600677(全国顺丰包邮直达)

阳澄湖品牌大闸蟹

蓬莱蟹庄位于阳澄湖莲花岛,秋风起、蟹脚痒...正当金秋,此时正是大闸蟹的最好时刻!秋天的阳澄湖风光旖旎,芦花飘香,再配上特色的阳澄湖农家菜肴和香喷喷的大闸蟹,还有当地正宗湖鲜。饭后还可在岛上游玩、散步,心情豁然开朗。真是至高的享受啊!



联系电话:15195670561 地址:阳澄湖镇莲花岛西洋村35号